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　　《所得税について》
�西宮税務署個人課税部門
（〒662－８５８５江上町３－３５　
　�０７９８・３４・３９３０）
�税務相談室西宮分室
（０７９８・２３・００８９）
�タックスアンサー
（０７８・３２１・１１４４…自動音声・Ｆ
　ＡＸによる回答、ホームページ 
    http://www.taxanswer.nta.go.jp)

　　《市県民税について》
�市役所市民税グループ
（〒662－85６７六湛寺町１０－３
　�０７９８・３５・３２１４）

問合せ先・申告書郵送のあて先
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に
廃
車
や
譲
渡
の
手
続
き
を
し

て
い
な
い
人
は
、
３
月
中
に
手

続
き
を
済
ま
せ
て
く
だ
さ
い
。

手
続
き
の
無
い
場
合
は
、
平
成

　

年
度
も
引
き
続
き
課
税
さ
れ

１９ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

問
合
せ
は
税
務
管
理
グ
ル
ー

プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・
３
２

０
９
）
へ
。

る
人
に
１
年
分
の
税
金
が
か
か

り
ま
す
。

　

す
で
に
所
有
し
て
い
な
い
の

　

軽
自
動
車
税
は
４
月
１
日

現
在
で
、
原
動
機
付
自
転
車

や
軽
自
動
車
を
所
有
し
て
い
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�
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）
か
ら
、
確
定
申
告
書
等
の

作
成
が
で
き
ま
す
。
ま
た
、

「
ｅ�
Ｔ
ａ
ｘ
（
国
税
電
子
申

告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
」
に
登

録
す
れ
ば
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

を
利
用
し
て
申
告
・
納
税
な
ど

が
行
え
ま
す
。

　

【
同
シ
ス
テ
ム
で
行
え
る
手

続
き
】
①
所
得
税
・
消
費
税
・

法
人
税
の
申
告
②
す
べ
て
の
国

税
の
納
税
③
青
色
申
告
の
承
認

申
請
、
納
税
地
の
異
動
届
、
電

子
納
税
証
明
書
の
交
付
請
求
、

法
定
調
書
の
提
出
な
ど

�
郵
送　

　

申
告
書
に
必
ず
住
所
を
記
入

し
、
所
得
か
ら
控
除
さ
れ
る
生

命
保
険
料
の
証
明
書
や
源
泉
徴

収
票
な
ど
各
種
書
類
を
必
ず
添

付
し
て
、
西
宮
税
務
署
個
人
課

税
部
門
へ
送
付
し
て
く
だ
さ
い
。

　

申
告
書
の
控
え
が
必
要
な
場

合
は
、
申
告
書
の
控
え
と
切
手

を
張
っ
た
返
信
用
封
筒
を
同
封

し
て
く
だ
さ
い
。

�
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

　

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（h
ttp
:/
/
w
w
w
.n
ta
.g
o
.j

　

確
定
申
告
期
間
中
、
所
得
税

の
申
告
書
は
郵
送
な
ど
で
も
提

出
で
き
ま
す
の
で
、
ご
利
用
く

だ
さ
い
。
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西
宮
税
務
署
は
、
２
月　

・
１８

　

日
の
日
曜
日
に
も
、
確
定
申

２５告
の
相
談
、
申
告
書
の
受
付
を

行
い
ま
す
（
通
常
、
窓
口
は
土

・
日
曜
、
祝
日
は
開
設
し
て
い

ま
せ
ん
）
。
こ
の
２
日
間
は
混

雑
が
予
想
さ
れ
ま
す
。
あ
ら
か

じ
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

　

問
合
せ
は
西
宮
税
務
署
（
０

７
９
８
・
３
４
・
３
９
３
０
）

へ
。

　

【
時
間
】
い
ず
れ
も
午
前
９

時
〜
午
後
０
時　

分
、
午
後
１

１５

時
〜
５
時

　

所
得
税
で
は
、
納
税
者
が
１

年
間
の
所
得
金
額
と
税
額
を
正

し
く
計
算
し
て
申
告
と
納
税
を

行
う
「
申
告
納
税
制
度
」
が
採

ら
れ
て
い
ま
す
。

　

次
の
条
件
に
該
当
す
る
人
は
、

昨
年
中
の
所
得
金
額
と
税
額
を

計
算
し
、
３
月　

日
ま
で
に
西

１５

宮
税
務
署
へ
申
告
と
納
税
を
し

て
く
だ
さ
い
（
納
付
書
は
税
務

署
、
金
融
機
関
に
あ
り
ま
す
）。

　

①
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得

な
ど
の
あ
る
人
で
、
昨
年
中
の

所
得
の
合
計
額
か
ら
、
控
除
合

計
額
を
差
し
引
き
、
そ
の
残
額

を
も
と
に
し
て
計
算
し
た
税
額

が
、
配
当
控
除
額
と
定
率
減
税

額
と
の
合
計
額
よ
り
も
多
い
人

　

②
給
与
所
得
者
で
、
給
与
の

年
収
が
２
０
０
０
万
円
を
超
え

る
人
、
２
カ
所
以
上
か
ら
給
与

を
受
け
て
い
る
人
な
ど

　

な
お
、
こ
の
確
定
申
告
を
す

る
人
は
、
市
県
民
税
の
申
告
を

す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

給
与
所
得
者
や
公
的
年
金
等

の
受
給
者
な
ど
所
得
税
を
源
泉

徴
収
さ
れ
た
人
で
、
医
療
費
控

除
や
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除

な
ど
を
受
け
る
人
、
退
職
し
て

年
末
調
整
を
受
け
て
い
な
い
人

は
確
定
申
告
を
す
る
と
税
金
が

還
付
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

還
付
申
告
（
２
月　

日
以
前

１５

で
も
受
付
）
は
、
「
確
定
申
告

の
手
引
き
」
な
ど
を
参
考
に
す

る
と
簡
単
に
記
入
で
き
ま
す
。

ま
す
（
左
表
参
照
）
。

　

平
成　

年
１
月
１
日
現
在
、

１９

市
内
在
住
者
で
次
の
条
件
に
該

　

市
は
、
市
民
税
グ
ル
ー
プ
、

各
支
所
で
平
成　

年
度
の
個
人

１９

市
県
民
税
の
申
告
を
受
け
付
け

当
す
る
人
は
、
市
県
民
税
の
申

告
を
し
て
く
だ
さ
い
（
所
得
税

の
確
定
申
告
を
す
る
人
は
、
こ

の
申
告
を
す
る
必
要
は
あ
り
ま

せ
ん
）
。

　

申
告
の
際
は
、
国
民
年
金
な

ど
の
領
収
書
を
持
参
し
て
く
だ

さ
い
。
な
お
、
国
民
年
金
保
険

料
の
納
付
額
等
は
、
西
宮
社
会

保
険
事
務
所
（
０
７
９
８
・
３

３
・
１
２
８
５
）
へ
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

①
昨
年
中
の
合
計
所
得
金
額

が　

万
円
を
超
え
る
人

３３

　

②
給
与
所
得
者
で
、�
勤
務

先
か
ら
給
与
支
払
報
告
書
が
提

出
さ
れ
な
い
人
、�
昨
年
中
に

退
職
ま
た
は
失
業
し
、
平
成　
１９

年
１
月
１
日
現
在
未
就
職
の
人
、

�
雑
損
控
除
や
医
療
費
控
除
な

ど
を
受
け
よ
う
と
す
る
人

　

③
昨
年
中
の
所
得
が
公
的
年

金
な
ど
の
所
得
の
み
の
人
で
、

支
払
者
に
届
け
出
を
し
て
い
る

控
除
以
外
の
所
得
控
除
を
受
け

よ
う
と
す
る
人
（
社
会
保
険
庁

か
ら
１
月
に
送
付
さ
れ
て
い
る

「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収

票
」
に
源
泉
徴
収
税
額
の
記
載

が
な
い
人
で
も
、
国
民
健
康
保

険
料
や
生
命
保
険
料
な
ど
の
支

払
い
が
あ
る
場
合
、
市
県
民
税

の
申
告
書
を
提
出
す
る
こ
と
で
、

所
得
控
除
を
受
け
ら
れ
る
場
合

が
あ
り
ま
す
）

　

④
非
上
場
株
式
等
の
配
当
の

　必ず納期限までに納付し

てください�納付には便利

な口座振替のご利用を�問

合せ先…課税については資

産税グループ（０７９８・３５・
３２６９）、納税については
納税グループ（０７９８・３５・
３２８７）へ

　

市
は
、
税
務
相
談
を
３
月
８

日
の
午
後
１
時
か
ら
３
時
ま
で

市
民
相
談
課
（
市
役
所
本
庁
舎

１
階
）
で
行
い
ま
す
。
税
理
士
、

県
税
事
務
所
職
員
、
市
の
職
員

が
対
応
し
ま
す
。
な
お
、
確
定

申
告
書
等
は
作
成
し
ま
せ
ん
。

　

問
合
せ
は
市
税
務
管
理
グ
ル

ー
プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・
３

２
０
０
）
へ
。

と
が
で
き
る
人
な
ど
は
、
確
定

申
告
あ
る
い
は
市
県
民
税
の
申

告
を
す
る
こ
と
で
、「
障
害
者

控
除
」
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
市
民
税
グ
ル
ー

プ
（
０
７
９
８
・
３
５
・
３
２

６
７
）
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ

さ
い
。　

　

身
体
障
害
者
手
帳
の
交
付
を

受
け
て
い
る
人
や
、
介
護
保
険

の
要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
て
、

市
か
ら
「
障
害
者
控
除
対
象
者

認
定
書
」
の
交
付
を
受
け
る
こ

　

平
成　

年
分
所
得
税
の
確
定
申
告
と
納
税
、
平
成　

年
度
個
人
市
県
民
税

１８

１９

の
申
告
の
受
付
期
間
は
、
２
月　

日
か
ら
３
月　

日
ま
で
（
土
・
日
曜
を
除

１６

１５

く
）
で
す
。

　

期
限
間
近
は
窓
口
が
混
雑
し
ま
す
の
で
、
申
告
は
で
き
る
だ
け
早
め
に
済

ま
せ
て
く
だ
さ
い
。
申
告
書
は
、
郵
送
等
で
も
受
け
付
け
ま
す
。

　

事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
の

あ
る
人
は
、
青
色
申
告
を
す
る

こ
と
に
よ
り
、
様
々
な
特
典
を

受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。　

　

３
月　

日
ま
で
に
「
所
得
税

１５

の
青
色
申
告
承
認
申
請
書
」
を

提
出
す
る
と
、
平
成　

年
分
以

１９

降
の
確
定
申
告
を
青
色
申
告
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
が

あ
る
人
で
、
平
成　

年
分
の
課

１６

税
売
上
高
が
１
０
０
０
万
円
を

超
え
る
人
、
課
税
事
業
者
選
択

届
出
書
を
提
出
し
て
い
る
人
は
、

消
費
税
の
申
告
が
必
要
で
す
。

　

4
月
2
日
ま
で
に
西
宮
税
務

署
（
０
７
９
８
・
３
４
・
３
９

３
０
）
へ
申
告
と
納
税
を
し
て

く
だ
さ
い
。

　西宮税務署は、平成１８年分所得税の確定申告
の相談会場を下表のとおり開設しています。申
告書も受け付けていますので、ぜひご利用くだ
さい。各会場の対象などは、西宮税務署（０７９８
・３４・３９３０）へ問合せを。
　※混雑時は入場制限を行う場合があります。
各会場へは電車・バスなどで来場を

《還付申告センター会場》

《地区相談等会場》

事
業
所
得
な
ど

申
告
は「
青
色
」で

医
療
費
控
除
な
ど
は

　

還
付
申
告
を

申
告
・
納
税
は

4
月
2
日
ま
で
に

障
害
者
控
除

障
害
者
控
除
のの

申
告
に
つ
い
て

申
告
に
つ
い
て　

市役所・西宮税務署の周辺地図

開設時間開設期間
（土・日曜、祝日を除く）相談会場

午前９時半～午後４時２月１５日までアピアホール
（阪急逆瀬川駅前）

開設時間開設期間
（土・日曜、祝日を除く）相談会場

午前９時半～正午
と

午後１時～４時

２月１６日～３月２日アピアホール
（阪急逆瀬川駅前）

 ３月９日まで西宮商工会館
（櫨塚町）

受付時間開設期間
（土・日曜を除く）会　場

午前９時～
午後５時１５分

２月１６日～

　　３月１５日

市役所
本庁舎2階

午前９時
  ～正午 と
午後１時
  ～５時１５分

塩瀬支所

山口支所

午前９時半
　～正午 と
午後１時
　～４時半

２月１９日～２２日甲東支所

２月２３日～２８日瓦木支所

３月１日～７日鳴尾支所

※各会場へは電車・バスなどでご来場ください

< 市県民税の申告受付会場 >

受
付
は
３
月　

日
ま
で

１５

税務署の申告相談

2月12月188・・25日25日のの
日曜日も実日曜日も実施施

相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相相談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談談会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会会相談会場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場場もももももももももももももももももももももももももももももももももももももももももごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごごもご利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利利用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用用利用くくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだだださささささささささささささささささささささささささささささささささささささささささくださいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいいい
申告書の提出は

窓口に来られないときは…

郵送、インターネット
で確定申告書を受付

軽
自
動
車
税

廃
車
手
続
き
な
ど
は

　
　

3
月
中
に

納期限   2月28日

あ
る
人
で
確
定
申
告
を
し
な
い

人
。
た
だ
し
、
上
場
株
式
の
特

定
口
座
選
択
で
、
確
定
申
告
不

要
の
人
は
申
告
の
必
要
は
あ
り

ま
せ
ん

　

⑤
市
外
に
住
所
が
あ
る
個
人

で
、
市
内
に
事
業
所
や
事
務
所
、

家
屋
敷
が
あ
る
人

市
県
民
税
申
告
は
市
民
税
グ
ル
ー
プ
、

各
支
所
へ

3
月
の

税
務
相
談

所 
得 
税

申
告
・
納
税
は
西
宮
税
務

署
へ

消 
費 
税

申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申申
告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告告
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所得税
市県民税

固定資産税
都市計画税
（第4期分）


